
平成３０年度　生徒による学校アンケートのまとめ（マークシート）　 田無第二中学校

経営支援部

※　アンケートはマークシートリーダーで読み取ったため、読み取れずエラーになったものもあります。
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授
業
の
進
度
は
自
分
の

理
解
度
に
あ
っ

て
い
る

科
目
が
多
い
。

教
材
や
考
え
方
に
様
々

な
工
夫
を
し
て
い
る
先

生
が
多
い
。

授
業
内
容
が
分
か
り
や

す
く
充
実
し
た
も
の
が

多
い
。

授
業
で
は
意
見
を
言
っ

た
り
話
し
合
っ

た
り
す

る
場
面
が
あ
る
。

毎
回
の
体
育
の
授
業
は

自
分
の
体
力
づ
く
り
に

役
立
っ

て
い
る
。

数
学
と
英
語
は
少
人
数

授
業
で
教
え
て
も
ら
う

方
が
分
か
る
。

各
教
科
の
成
績
や
評
価

に
つ
い
て
説
明
さ
れ
て

い
る
。

道
徳
の
授
業
は
た
め
に

な
る
。

ク
ラ
ス
で
の
学
活
は
活

発
で
、

ク
ラ
ス
内
の
雰

囲
気
が
高
ま
っ

て
い

る
。

家
庭
学
習
を
し
て
い

る
。
（

宿
題
、

学
家
庭

習
ノ
ー

ト
、

予
習
、

復

習
、

学
習
塾
等
を
含

む
）

定
期
テ
ス
ト
（

中
間
・

期
末
）

に
向
け
て
学
習

計
画
表
を
活
用
し
、

計

画
的
に
テ
ス
ト
勉
強
に

取
り
組
ん
で
い
る
。

朝
の
読
書
活
動
に
積
極

的
に
取
り
組
ん
で
い

る
。

朝
の
読
書
活
動
は
自
分

の
た
め
に
な
っ

て
い

る
。

運
動
会
や
合
唱
コ
ン

ク
ー

ル
、

意
見
発
表
会

な
ど
の
行
事
は
、

自
分

に
と
っ

て
充
実
し
た
も

の
で
あ
る
。

学
校
は
全
般
的
に
楽
し

い
。

あ
い
さ
つ
や
時
間
、

生

活
に
つ
い
て
の
決
ま
り

を
理
解
し
て
守
っ

て
い

る
。

ど
の
先
生
も
生
活
指
導

で
同
じ
よ
う
な
対
応

（

服
装
や
チ
ャ

イ
ム
着

席
な
ど
）

を
し
て
い

る
。

先
生
は
自
分
た
ち
の
意

見
や
悩
み
に
つ
い
て
親

身
に
応
じ
て
く
れ
る
。

地
域
の
人
た
ち
と
関
わ

り
が
あ
り
、

い
ろ
ん
な

こ
と
を
学
ん
で
い
る
。

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
や

地
域
の
活
動
に
興
味
が

あ
り
、

参
加
し
よ
う
と

し
て
い
る
。

１年平均 2.9 3.1 3.0 3.4 3.3 2.9 3.3 3.0 3.0 3.1 2.7 3.2 3.0 3.3 3.2 3.2 2.8 2.9 2.5 2.3

２年平均 3.0 3.2 3.1 3.5 3.6 3.3 3.4 3.2 3.2 3.7 3.1 3.4 3.4 3.6 3.4 3.6 3.3 3.2 2.7 2.2

３年平均 2.9 3.0 2.9 3.3 3.4 3.3 3.4 2.9 3.3 3.5 3.1 3.0 3.0 3.6 3.3 3.5 3.0 3.1 2.5 2.4

全体平均 3.0 3.1 3.0 3.4 3.5 3.2 3.4 3.0 3.2 3.4 3.0 3.3 3.2 3.5 3.3 3.4 3.0 3.1 2.6 2.3

充分あては

まる 
20% 

あてはまる 
59% 

あまりあて

はまらない 
18% 

あてはまら

ない 
3% 

問１ 授業の進度は自分の理解度にあっている科目

が多い。 

充分あては

まる 
23% 

あてはまる 
68% 

あまりあて

はまらない 
9% 

問２ 教材や考え方に様々な工夫をしている先生が

多い。 

充分あては

まる 
21% 

あてはまる 
63% 

あまりあて

はまらない 
16% 

問３ 授業内容が分かりやすく充実したものが多

い。 

充分あては

まる 
45% 

あてはまる 
50% 

あまりあて

はまらない 
5% 

問４ 授業では意見を言ったり話し合ったりする場面

がある。 

充分あては

まる 
44% 

あてはまる 
37% 

あまりあて

はまらない 
13% 

あてはまら

ない 
6% 

問６  数学と英語は少人数授業で教えてもらう方が

分かる。 

充分あては

まる 
55% 

あてはまる 
37% 

あまりあて

はまらない 
7% 

あてはまら

ない 
1% 

問５  毎回の体育の授業は自分の体力づくりに役

立っている。 

充分あては

まる 
47% 

あてはまる 
47% 

あまりあて

はまらない 
6% 

問７ 各教科の成績や評価について説明されてい

る。 

充分あては

まる 
28% 

あてはまる 
51% 

あまりあて

はまらない 
17% 

あてはまら

ない 
4% 

問８ 道徳の授業はためになる。 



充分あては

まる 
35% 

あてはまる 
52% 

あまりあて

はまらない 
11% 

あてはまら

ない 
2% 

問９  クラスでの学活は活発で、クラス内の雰囲気

が高まっている。 

充分あては

まる 
59% 

あてはまる 
28% 

あまりあて

はまらない 
11% 

あてはまら

ない 
2% 

問１０  家庭学習をしている。（宿題、学家庭習ノー

ト、予習、復習、学習塾等を含む） 

充分あては

まる 
26% 

あてはまる 
49% 

あまりあて

はまらない 
21% 

あてはまら

ない 
4% 

問１１ 定期テスト（中間・期末）に向けて学習計画

表を活用し、計画的にテスト勉強に取り組んでい

る。 

充分あては

まる 
45% あてはまる 

39% 

あまりあて

はまらない 
13% 

あてはまら

ない 
3% 

問１２ 朝の読書活動に積極的に取り組んでいる。 

充分あては

まる 
39% 

あてはまる 
42% 

あまりあて

はまらない 
15% 

あてはまら

ない 
4% 

問１３  朝の読書活動は自分のためになっている。 

充分あては

まる 
57% 

あてはまる 
34% 

あまりあて

はまらない 
8% 

あてはまら

ない 
1% 

問１４  運動会や合唱コンクール、意見発表会など

の行事は、自分にとって充実したものである。 

充分あては

まる 
46% 

あてはまる 
44% 

あまりあて

はまらない 
7% 

あてはまら

ない 
3% 

問１５  学校は全般的に楽しい。 

充分あては

まる 
49% あてはまる 

47% 

あまりあて

はまらない 
4% 

問１６ あいさつや時間、生活についての決まりを理

解して守っている。 

充分あては

まる 
30% 

あてはまる 
48% 

あまりあて

はまらない 
16% 

あてはまら

ない 
6% 

問１７ どの先生も生活指導で同じような対応（服装

やチャイム着席など）をしている。 

充分あては

まる 
27% 

あてはまる 
59% 

あまりあて

はまらない 
12% 

あてはまら

ない 
2% 

問１８ 先生は自分たちの意見や悩みについて親身

に応じてくれる。 

充分あては

まる 
12% 

あてはまる 
42% 

あまりあて

はまらない 
36% 

あてはまら

ない 
10% 

問１９ 地域の人たちと関わりがあり、いろんなこと

を学んでいる。 

充分あては

まる 
11% 

あてはまる 
30% あまりあて

はまらない 
38% 

あてはまら

ない 
21% 

問２０ ボランティア活動や地域の活動に興味があ

り、参加しようとしている。 


